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Detling* 8.8% 73.5% 14.7% 2.9% 82.4%
Barming* 12.9% 67.7% 19.4% 0.0% 80.6%
Leeds* 22.6% 54.8% 16.1% 6.5% 77.4%
North Downs* 14.3% 60.7% 17.9% 7.1% 75.0%
Staplehurst 25.8% 48.5% 22.7% 3.0% 74.2%
Downswood* 25.9% 48.1% 14.8% 11.1% 74.1%
Allington 19.8% 53.1% 22.2% 4.9% 72.8%
Bearsted* 15.6% 56.7% 22.2% 5.6% 72.2%
Marden 22.5% 48.8% 23.8% 5.0% 71.3%
Coxsheath 15.8% 53.9% 26.3% 3.9% 69.7%
Boughton Monchelsea* 18.2% 51.5% 21.2% 9.1% 69.7%
Loose* 16.1% 51.6% 22.6% 9.7% 67.7%
Headcorn 23.6% 43.6% 25.5% 7.3% 67.3%
Parkwood 19.7% 47.5% 27.9% 4.9% 67.2%
Heath 19.6% 46.4% 23.2% 10.7% 66.1%
Fant 16.7% 48.0% 29.4% 5.9% 64.7%
Shepway North 19.0% 44.0% 28.6% 8.3% 63.1%
Harrietsham 9.7% 53.2% 27.4% 9.7% 62.9%
Sutton Valence* 17.6% 44.1% 23.5% 14.7% 61.8%
North 9.0% 51.7% 27.0% 12.4%
Boxley 15.3% 43.5% 25.9% 15.3%
South 17.4% 41.3% 26.1% 15.2%
Shepway South 10.0% 48.3% 33.3% 8.3%
High St 19.0% 39.3% 31.0% 10.7%
East 12.4% 44.3% 26.8% 16.5%
Bridge 17.8% 17.8% 17.8% 17.8%

Top Quartile 72.7%
Median 67.2%
Bottom Quarti 60.9%



